
MAYO 21 – JUNIO 24, 2024
COLORADO HEALTH FOUNDATION 2024 PULSE SURVEY

320-1153-WT
N=2,404

MARGIN OF SAMPLING ERROR ±2.9% (95% CONFIDENCE LEVEL)
A/B SPLITS

Hola, soy _____ de ________, una empresa de investigación de la opinión pública. No somos 
televendedores y no estamos tratando de venderle nada ni estamos pidiendo ningún tipo de 
donación. Estamos llevando a cabo una encuesta de la opinión pública sobre algunos asuntos 
importantes en Colorado. ¿Podría hablar con (ROTATE) el hombre/la mujer más joven que vive en 
esta casa? (IF RESPONDENT ANSWERS IN SPANISH OR PREFERS TO ANSWER IN SPANISH, 
PLEASE TRANSFER TO A BILINGUAL INTERVIEWER.)

A. Antes de comenzar, necesito saber si lo/la he llamado a un teléfono celular. Si así fuera, ¿está 
en un lugar seguro donde pueda hablar sin ponerse en peligro a sí mismo/a o a otros? 

 Sí, celular y puede hablar de manera segura 78%
 Sí, celular, pero no puede hablar de manera segura TERMINATE
No, no es un teléfono celular 22%
(NO LEA) NS/NC/REHUSÓ TERMINATE

1. En primer lugar, ¿usted vive en Colorado?
Sí 100%
No TERM.
(NO LEA) NS/NC TERM.

2. ¿Algún miembro de su grupo familiar trabaja en una estación de radio, un canal de televisión, 
un periódico, para un funcionario electo o como trabajador oficial de alguna campaña?

Sí TERM.
No 100%
(NO LEA) NS/NC TERM.

3. ¿En qué condado vive? (RESPUESTA ABIERTA, DESPUÉS CODIFIQUE/DROP-DOWN 
ONLINE) 

4. ¿Cuál es su código postal? (RESPUESTA ABIERTA)____  ____  ____  ____  ____
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ESTAS PRIMERAS PREGUNTAS SON PARA ASEGURARNOS DE QUE ESTAMOS HABLANDO 
CON UN GRUPO REPRESENTATIVO DE HABITANTES DE COLORADO.

5. ¿Cuántos años tiene?
Menor de 18 TERMINATE
18-24 12%
25-29 10%
30-34 11%
35-39 10%
40-44 7%
45-49 8%
50-54 8%
55-59 7%
60-64 6%
65-69 8%
70-74 6%
75+ 8%

6. ¿Cuál es su género?
Masculino 50%
Femenino 49%
No binario 0%
(NO LEA) NS/NC 1%

7. ¿Con qué grupo racial o étnico se identifica usted principalmente: (LEA LA LISTA)

Indígena americano o nativo de Alaska (Especifique la tribu:) 2%
Asiático 3%
Negro o afroamericano 3%
Hispano o latino 17%
Del medio oriente o norafricano 0%
Nativo de Hawái o isleño del Pacífico 0%
Blanco 70%
Multirracial (Si Multirracial, ASK Q8) 3%
Otro  (Especifique ___) 2%
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(ASK Q8 IF CODE 8 – MULTIRACIAL - IN Q7) (n=75)
8. ¿Con qué grupo racial o étnico se identifica usted: (LEA LA LISTA, ACEPTE RESPUESTAS 

MÚLTIPLES)
Indígena americano o nativo de Alaska (Especifique la tribu) 13%
Asiático 16%
Negro o afroamericano 11%
Hispano o latino 24%
Del medio oriente y norafricano 2%
Nativo de Hawái o isleño del Pacífico 12%
Blanco 63%
Otro  (Especifique___) 24%

(RESUME ASKING ALL RESPONDENTS)
9. ¿Tiene seguro médico? (SI SÍ, PREGUNTE: ¿Cuál es su plan de seguro médico principal? 

(LEA LOS CÓDIGOS 1-8)

Un plan a través de su empleador 37%
Un plan a través del empleador de su cónyuge 12%
Un plan a través de los padres 6%
Un plan que usted mismo/a compró 6%
Medicare 19%
Medicaid/Health First Colorado 7%
Militar/Administración de Veteranos 3%
Indian Health Service (Servicio de Salud Indígena) 0%
Otro plan 3%
Ningún seguro médico 6%
(NO SABE/NC) 1%

(ASK Q10 IF CODE 10 – NO HEALTH INSURANCE - IN Q9) (n=151)
10. ¿Qué tipo de seguro tuvo más recientemente antes de perderlo? (NO LEA LA LISTA)

Un plan a través de su empleador 23%
Un plan a través del empleador de su cónyuge 1%
Un plan a través de los padres 8%
Un plan que usted mismo/a compró 6%
Medicare 4%
Medicaid/Health First Colorado 25%
Militar/Administración de Veteranos 1%
Indian Health Service (Servicio de Salud Indígena) 0%
Otro plan 7%
Nunca ha tenido seguro médico 13%
(NO SABE/NC) 11%
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(ASK Q11 IF CODE 10 – NO HEALTH INSURANCE - IN Q9) (n=151)
11. ¿Por qué motivo no ha podido obtener otra forma de seguro médico? (RANDOMIZE, LEA LA 

LISTA) 

El costo del seguro médico 72%
Ha estado demasiado ocupado/a o no ha tenido 

tiempo de encontrar el seguro 8%
No le han informado/a sobre las opciones 

disponibles para su seguro 5%
Todavía está tratando de obtener cobertura a través 

de Medicaid/Health First Colorado 6%
(NO LEA) No sabe/NC 10%

(RESUME ASKING ALL RESPONDENTS)
12. ¿Es usted el padre, la madre o tutor de un/a niño/a en los siguientes rangos de edad? 

(ACEPTE RESPUESTAS MÚLTIPLES)
5 o menor 11%
6 a 12 12%
13 a 18 11%
19 o mayor 25%
Ningún hijo 49%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 3%

13. A continuación, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor su actual situación laboral? 
(ACEPTE RESPUESTAS MÚLTIPLES)

Empleado/a tiempo completo 50%
Empleado/a tiempo parcial 7%
Trabajador/a por cuenta propia 13%
Trabajador/a temporal, como reparto de 
comida y viajes (Uber o Lyft) 1%
Ama/o de casa 4%
Jubilado/a 19%
Estudiante 5%
Desempleado/a 5%
Despedido temporalmente o con licencia 
voluntaria 1%
(NS/NC) 2%
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LAS SIGUIENTES PREGUNTAS SON SOBRE LA VIDA EN COLORADO.

14. (T) En primer lugar, en sus propias palabras, ¿cuál es el problema más importante al que se 
enfrenta Colorado en este momento? (RESPUESTA ABIERTA, REGISTRE LA RESPUESTA 
TEXTUALMENTE, LUEGO CODIFIQUE)

El costo de vida/La inflación 19%
La asequibilidad de la vivienda 17%
El gobierno/La política 11%
Las personas sin hogar 10%
La inmigración/La necesidad de una reforma migratoria 10%
La seguridad pública/La delincuencia 7%
El cambio climático/El medio ambiente 6%
La economía /Los empleos 5%
El cuidado de la salud/El seguro médico/La salud 5%
La sobrepoblación/El crecimiento/El desarrollo excesivo 4%
Los impuestos 4%
El agua 4%
La inmigración/La crisis en la frontera/La seguridad fronteriza 3%
El consumo de alcohol/drogas/La crisis de los opioides 2%
La educación 2%
Las carreteras/La infraestructura 2%
La justicia social/El racismo 2%
El tráfico/La congestión 1%
Los incendios forestales 1%
Las prácticas policiales 0%

Otros 4%
Ninguno/Nada 1%
No sé/No estoy seguro 1%
NC/Sin comentarios 0%
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15. Me gustaría leerle algunos problemas a los que se enfrenta Colorado que han mencionado 
ciertas personas.  Para cada uno que le lea, por favor, dígame si piensa que es un problema 
sumamente grave, un problema muy grave, un problema algo grave o un problema no tan 
grave en Colorado. (RANDOMIZE) 

PROB PROB PROB PROB (NO LEA) PROB
SUMAM MUY ALGO NO TAN NO GRAVE
GRAVE GRAVE GRAVE GRAVE SABE/NC TOTAL

(SPLIT SAMPLE A ONLY)
[ ]a. (OMITTED)
[ ]b. (OMITTED)
[ ]c. (OMITTED)
[ ]d. (T) El costo de la atención médica 39%

30%
22%

8%
2%
68%

[ ]e. (OMITTED)
[ ]f. (T) Las restricciones a los derechos 

reproductivos 21%
16%
14%
41%

8%
37%

[ ]g. (OMITTED) 32%
33%
21%

9%
6%
65%

[ ]h. (T) Las personas sin hogar 46%
33%
16%

3%
1%
79%

[ ]i. (OMITTED)
[ ]j. (OMITTED)

(SPLIT SAMPLE B ONLY)
[ ]k. (T) El costo de la vivienda 60%

29%
8%
2%
1%
89%

[ ]l. (OMITTED)
[ ]m. (OMITTED)
[ ]n. (OMITTED)
[ ]o. (OMITTED)
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[ ]p. (OMITTED)
[ ]q. (T) El creciente costo de la vida 61%

24%
12%

3%
0%
86%

[ ]r. (OMITTED)
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(RESUME ASKING ALL RESPONDENTS)
(ASK ONLINE SAMPLE ONLY) (n=1207)
16. A continuación, en sus propias palabras, ¿qué es lo más importante que podría hacer el 

gobierno estatal de Colorado para mejorar su vida y la de sus seres queridos? (RESPUESTA 
ABIERTA, REGISTRE LA RESPUESTA TEXTUALMENTE, LUEGO CODIFIQUE)

Vivienda accesible/ rentas más bajas 15%
Impuestos/ bajar impuestos/ problemas fiscales/ solucionar el 
impuesto Tabor 13%
Costo de vida/ inflación/ precio de la gasolina/ costo de los 
alimentos 12%
Inmigración/fronteras 10%
Políticos/ gobierno/ querer menos gobierno 9%
Atención médica general/ costo de la atención médica/ 
rehabilitación de 
  adictos 8%
Reducir la delincuencia/ ejercer la ley/ violencia/ seguridad/ drogas

7%
Educación/escuelas 5%
Personas sin hogar 5%
División política/ partidismo 5%
Enjuiciar a los delincuentes/apoyar a la policía 4%
Cambio climático/ cuestiones medioambientales 4%
Apoyo al pueblo/derechos constitucionales/derechos humanos 4%
Presupuesto/gasto 3%
Economía/ empleo 3%
Infraestructuras/ reparación de carreteras/ puentes 3%
Reducir el impuesto sobre bienes inmuebles 3%
Control de armas/ necesidad de leyes estrictas sobre armas/ 
seguridad de   
  las armas 2%
Desarrollo/ crecimiento/ leyes de zonificación 1%
Apoyo a la salud mental 1%

Otros 10%
Ninguno/Nada 0%
No sé/No estoy seguro 1%
NC/Se niega a responder/ Sin comentarios 1%
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(RESUME ASKING ALL RESPONDENTS)
LAS SIGUIENTES PREGUNTAS SON SOBRE SUS CIRCUNSTANCIAS PERSONALES Y LA 
VIDA EN SU COMUNIDAD.

17. (OMITTED)

18. (OMITTED)

19. (OMITTED)

LAS SIGUIENTES PREGUNTAS SON SOBRE SUS CIRCUNSTANCIAS PERSONALES. ME 
GUSTARÍA RECORDARLE QUE ESTA ENCUESTA ES CONFIDENCIAL.

20. (T) En primer lugar, ¿cuál de las siguientes opciones mejor describe su situación financiera? 
(ROTATE TOP TO BOTTOM AND BOTTOM TO TOP)

Vivo cómodamente con ahorros crecientes 26%
Vivo cómodamente, pero sin aumentar los ahorros 35%
Simplemente arreglándoselas financieramente 26%
Con dificultades económicas 11%
(NO LEA) No sabe 3%

21. (T) ¿Diría usted que está económicamente (ROTATE) [ ] mejor o [ ] peor que hace un año, o 
que su situación  económica es más o menos la misma? (SI MEJOR/PEOR, PREGUNTE: 
¿Es eso mucho MEJOR/PEOR o solo algo?)

MEJOR TOTAL 25%
Mucho mejor 7%
Algo mejor 18%

Más o menos la misma 35%

PEOR TOTAL 39%
Algo peor 24%
Mucho peor 15%

(NO LEA) NS/NC 1%
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(RANDOMIZE Q22-Q27)
22. (T*) De aquí al próximo año, ¿qué tan preocupado/a está por la posibilidad de perder su casa, 

tenga que bajar de categoría o deba mudarse porque no puede pagar la renta mensual o la 
hipoteca? (LEA LA LISTA)

PREOCUPADO/A TOTAL 34%
Muy preocupado/a 12%
Algo preocupado/a 22%

NO PREOCUPADO/A TOTAL 64%
No tan preocupado/a 24%
No preocupado/a en absoluto 40%

(NO LEA) NS/NC 2%

23. (T) De aquí al próximo año, ¿hasta qué punto le preocupa que usted o alguien más en su 
familia se quede sin seguro médico?  (LEA LA LISTA)

PREOCUPADO/A TOTAL 35%
Muy preocupado/a 17%
Algo preocupado/a 19%

NO PREOCUPADO/A TOTAL 63%
No tan preocupado/a 25%
No preocupado/a en absoluto 37%

(NO LEA) NS/NC 2%

24. (T) De aquí al próximo año, ¿le preocupa no poder comprar suficiente comida para usted y su 
familia? (LEA LA LISTA) 

PREOCUPADO/A TOTAL 33%
Muy preocupado/a 11%
Algo preocupado/a 22%

NO PREOCUPADO/A TOTAL 67%
No tan preocupado/a 27%
No preocupado/a en absoluto 40%

(NO LEA) NS/NC 0%
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25. (T*) ¿Planea estar empleado/a durante el próximo año? (SI SÍ: ¿Le preocupa la posibilidad de 
no tener empleo el próximo año? (LEA LOS CÓDIGOS 2-5)

No planea estar empleado 10%

PREOCUPADO/A TOTAL 28%
Muy preocupado/a 10%
Algo preocupado/a 18%

NO PREOCUPADO/A TOTAL 60%
No tan preocupado/a 24%
No preocupado/a en absoluto 35%

(NO LEA) NS/NC 2%

26. En los últimos 12 meses, ¿ha pasado por alguna de las siguientes situaciones? 
(RANDOMIZE)

(NO
LEA)

SÍ NO NS/NC

[ ]a. (T) Se saltó comidas porque no pudo permitirse comer 17%
82%

1%
[ ]b. (T) Pospuso la atención médica o dental 43%

56%
1%

[ ]c. (OMITTED)

27. A continuación, aquí hay algunas acciones que podrían ayudar a su situación financiera 
personal. Para cada una, por favor, dígame si esto sería muy útil, algo útil o no tan útil para 
usted personalmente. (RANDOMIZE)

NO
MUY ALGO TAN ÚTIL
ÚTIL ÚTIL ÚTIL (NS/NC) TOTAL

[ ]a. Aumentar la disponibilidad de empleos mejor 
remunerados en su comunidad 46%

27%
22%

5%
73%

[ ]b. Aumentar el acceso a la educación profesional 
y la capacitación laboral accesibles 31%

26%
36%

7%
57%

[ ]c. Aumentar la disponibilidad y accesibilidad de 
guarderías infantiles 30%

13%
45%
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12%
43%

[ ]d. Proporcionar apoyo para ayudar a las 
personas a gestionar su deuda y mejorar su 
crédito 26%

27%
40%

6%
53%

[ ]e. Reducir la discriminación y os prejuicios en el 
empleo 23%

18%
48%
11%
41%
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(ROTATE Q28-Q34 WITH Q35-Q36)
MIS PRÓXIMAS PREGUNTAS SON SOBRE LA VIVIENDA.

28. (T*) ¿Cuál describe mejor su situación de vivienda? 

Es propietario/a de su apartamento/casa 70%
Renta su apartamento/casa 19%
Vive con familiares y amigos 7%
Vive en una instalación residencial que proporciona 

comidas o atención 0%
Actualmente sin vivienda 0%
Otra (Especifique ___) 1%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 2%

(ASK Q29-Q30 IF CODE 2 – RENT – IN Q28) (n=459)
29. (T) ¿De quién renta?

Un  arrendador grande que es dueño de 
     varias propiedades 55%
Un amigo o familiar 17%
Una persona o familia que renta un pequeño número 

de propiedades 24%
Otro (Especifique ___) 3%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 0%

30. (T) ¿Aspira a ser propietario/a de una casa algún día? (SI ES ASÍ: ¿Cree que es probable o 
poco probable que pueda comprar una casa en Colorado?)

ASPIRA TOTAL A SER PROPIETARIO/A DE UNA CADA 90%
Aspira a ser propietario/a de una casa y es probable 39%
Aspira a ser propietario/a de una casa pero es poco probable 51%

No aspira a ser propietario/a de una casa 9%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 1%

31. ¿Le preocupa si le va a alcanzar para poder vivir en Colorado en el futuro? (SI SÍ, 
PREGUNTE: ¿Le preocupa mucho o solo algo?)

LE PREOCUPA TOTAL 71%
Le preocupa mucho 30%
Le preocupa algo 41%

No le preocupa 27%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 1%
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(ASK Q32 IF CODES 1-3 IN Q12 – PARENTS OF CHILD UNDER 18) (n=637)
32. (T) ¿Le preocupa si sus hijos podrán vivir en Colorado en el futuro? (SI SÍ, PREGUNTE: ¿Le 

preocupa mucho o solo algo?)

LE PREOCUPA TOTAL 90%
Le preocupa mucho 60%
Le preocupa algo 30%

No le preocupa 9%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 1%

(RESUME ASKING ALL RESPONDENTS)
33. Para poder pagar la renta o la hipoteca durante el último año, ¿ha tenido que hacer alguna de 

las siguientes cosas? (RANDOMIZE)
(NO
LEA)

SÍ NO NS/NC

[ ]a. (T) Reducir o privarse de otras necesidades, como alimentos o 
atención médica 30%

68%
2%

[ ]b. (T)  Tuvo varios trabajos o más de lo que hubiera querido 34%
64%

2%
[ ]c. (T)  Se quedó en una vivienda que no era la adecuada para usted 

porque sentía que no podía pagar una nueva 20%
77%

3%
[ ]d. Se retrasó en otras facturas o pagos 27%

72%
1%

[ ]d. Contrajo deudas con intereses altos, como saldos de 
tarjetas de crédito o préstamos de día de pago 25%

74%
1%

[ ]e.  Vendió propiedades o  bienes importantes, como un 
automóvil, que le hubiera gustado conservar 18%

81%
2%

(ASK RENTERS ONLY – CODE 2 IN Q28) (n=459)
[ ]f. (T) Evitó pedirle al propietario que solucionara problemas 

porque tenía miedo de que le aumentaran la renta o que lo 
desalojaran 32%

67%
1%
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(RESUME ASKING ALL RESPONDENTS)
34. A continuación, ¿cuál de las siguientes declaraciones se acerca más a su opinión personal 

sobre la manera más duradera de abordar el aumento del costo de la vivienda en Colorado? 
(ROTATE OPTIONS)

[ ] Facilitando la construcción de más viviendas agilizando la normativa, 
mejorando los plazos de aprobación de los permisos de construcción y 
realizando cambios en la zonificación 29%

O
[ ] Aumentando la protección de los inquilinos y limitando la rapidez con la 
que los propietarios pueden aumentar los alquileres de los inquilinos 
actuales 27%

O
[ ] Ofreciendo incentivos económicos a propietarios y constructores para 
fomentar la creación de más unidades de vivienda económicas 25%

(NO LEA)
(AMBAS) 0%
(NINGUNA) 1%
(NS/NC) 18%

(ROTATE Q28-Q34 WITH Q35-Q36)
AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE SOBRE SU BIENESTAR MENTAL Y EMOCIONAL 

DURANTE EL AÑO PASADO.

32. (OMITTED)

33. (OMITTED)
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ESTAS SON MIS PREGUNTAS FINALES Y SON PARA PROPÓSITOS ESTADÍSTICOS 
SOLAMENTE.

35. Algunas personas están registradas para votar en Colorado, pero muchas otras no lo están 
por diversas razones. ¿ Usted está registrado/a para votar en Colorado? (SI SÍ, PREGUNTE: 
¿En qué partido político está registrado/a?)

Registrado/a como demócrata 25%
Registrado/a como republicano/a 21%
Registrado/a como votante no afiliado/a 41%
Registrado/a en otro partido 2%
No registrado/a para votar 4%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 8%

(ASK Q38 IF CODE 1-4 IN Q37) (n=2128)
36. ¿Qué probabilidad hay de que vote en las elecciones de noviembre de 2024? (LEA LA 

LISTA)

Definitivamente votará 90%
Probablemente votará 5%
Probabilidad de 50-50 4%
Probablemente no votará 1%
Definitivamente no votará 1%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 0%

(RESUME ASKING ALL RESPONDENTS)
37. ¿Cuál fue el último nivel de educación que completó?

Primero a undécimo grado 8%
Graduado/a de secundaria/preparatoria/high school 19%
Escuela vocacional/técnica 14%
Algo de universidad, pero sin título 3%
Título de asociado 6%
Graduado/a de universidad de 4 años o licenciatura 32%
Escuela de posgrado o título avanzado 17%
(NO LEA)NS/NC 0%



FM3 RESEARCH / NEW BRIDGE STRATEGY 320-1153-WT PAGE 17

38. No necesito saber la cantidad exacta, pero le voy a leer algunas categorías correspondientes 
a los ingresos del hogar. Por favor, deténgame cuando yo haya leído la categoría que indica 
los ingresos totales combinados de todas las personas de su hogar antes de impuestos en 
2023.

Menos de $20,000 5%
De $20,000 a menos de $30,000 4%
De $30,000 a menos de $40,000 5%
De $40,000 a menos de $50,000 5%
De $50,000 a menos de $75,000 12%
De $75,000 a menos de $90,000 8%
De $90,000 a menos de $100,000 5%
DE $100,000 a menos de $150,000 17%
Más de $150,000 29%
(NO LEA) Rehusó 11%

39. ¿Cuántos adultos viven actualmente en su hogar, incluyéndose usted? (INGRESE EL 
NÚMERO, CODIFIQUE 99 PARA REHUSÓ)

1 18%
2 52%
3 16%
4 7%
5+ 2%
(NO LEA) Rehusó 5%

40. ¿Habla otro idioma que no sea inglés en casa?

Sí 16%
No 82%
(NO LEA) NS/Rehusó 2%
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(ASK Q43 IF CODE 1 – YES – IN Q42) (n=388)
41. ¿Qué otros idiomas además del inglés se hablan en su casa? (RESPUESTA ABIERTA, 

REGISTRE LUEGO CODIFIQUE)

Español 58%
Alemán 4%
Francés 3%
Ruso 3%
Inglés 2%
Cantonés 2%
Chino, mandarín 1%
Hindi 1%
Vietnamita 1%
Japonés 1%
Italiano 1%
Gujarati 1%
Persa 1%

Otros 11%
Ninguno/Nada 11%
No lo sé/No estoy seguro. 0%
N/A/Se niega a responder/Sin comentarios 3%

(RESUME ASKING ALL RESPONDENTS)
42. ¿Vive con una discapacidad? (SI SÍ, PREGUNTE: ¿Vive con una o más de las siguientes 

discapacidades?) (ACEPTE RESPUESTAS MÚLTIPLES)

Discapacidad de la vista 4%
Discapacidad de audición 8%
Discapacidad del habla 1%
Discapacidad de aprendizaje 4%
Discapacidad de movilidad 7%
Otra discapacidad que afecta a la vida diaria13%
Ninguna discapacidad 69%
(NO LEA) NS/Rehusó 5%

43. ¿Nació en los Estados Unidos o en otro país?

Nació en los Estados Unidos 89%
Nació en otro país 10%
(NO LEA) No sabe/Rehusó 1%
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44. ¿Cuál de las siguientes describe mejor su orientación sexual? (LEA LA LISTA)
 

Heterosexual 80%
Gay / Lesbiana 5%
Bisexual 6%
Otra 2%
Prefiere no decir 8%
(NO LEA) N/C 0%

45. ¿Y usted se identifica como transgénero?
Sí 2%
No 94%
(NO LEA) NS/NC 4%

AGRADEZCA Y CONCLUYA

LANGUAGE (BY OBSERVATION): English 95%
Spanish 5%

COUNTY
Adams 10%
Arapahoe 9%
Boulder 4%
Denver 17%
Douglas 4%
El Paso 11%
Jefferson 12%
Larimer 6%
Pueblo 4%
Weld 6%
Morgan 1%
All other 17%

MEDIA MARKET
Denver 75%
Colorado Springs-Pueblo 18%
Other 7%

REGION
Eastern Plains 3%
Colorado Springs 15%
Pueblo 1%
Larimer Weld 12%
Denver Metro 56%
Western Slope 14%

MODE OF INTERVIEW
Phone 50%
Online emails 5%
Online texts 42%
Online convenience sample 2%

Online postcards 2%

A/B SPLIT SAMPLE
Split A 50%
Split B 50%
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